
Info für Vertriebspartner

Leistungsvergleich
mobil komfort zu  
mobil kompakt Pkw-Tarife 

im Vergleich

 = mitversichert     = nicht mitversichert

Übergreifende Extras mobil komfort mobil kompakt

1 Leistungsversprechen
Verbessern wir unsere Leistungen für neu bei uns abgeschlossene Verträge, profitiert der 
Kunde automatisch von diesen besseren Leistungen.

Wertvolle Extras in der Haftpflichtversicherung

2 Schutz im Ausland – Schadenersatzversicherung bei Auslandsreisen
Bei unverschuldeten Unfällen im europäischen Ausland entfällt die Auseinandersetzung 
mit der Versicherung des Unfallgegners – das Geld wird nach Vorlage aller Belege 
unverzüglich von uns erstattet.

3 Schutz in fremden Fahrzeugen – Mallorca-Police
Im Ausland sind Privatpersonen automatisch auch als Fahrer von fremden Fahrzeugen 
(z. B. Mietwagen) versichert. Weltweit, außer in den USA und in Kanada.

 
Nur in Europa

4 Schutz bei Eigenschäden
Abzüglich einer Selbstbeteiligung von 500 EUR besteht weitgehender Versicherungsschutz 
für sog. Eigenschäden, z. B. an Gebäuden oder am eigenen Pkw, i. H. v. max. 100.000 EUR 
pro Jahr. 

Wertvolle Extras in der Kaskoversicherung

5 Versicherungsschutz bei grober Fahrlässigkeit
Selbst bei grob fahrlässiger Herbeiführung eines Schadens, z. B. bei überhöhter Geschwin-
digkeit, bleibt der Versicherungsschutz der Kaskoversicherung uneingeschränkt bestehen. 
Dies gilt nicht beim Fahren unter Einfluss berauschender Mittel oder wenn es einem Dieb 
besonders leicht gemacht wird.

6 Schutz für Neuwagen – Neupreisentschädigung
Kommt es in den ersten 24 Monaten bei einem neuen Pkw zu einem Totalschaden oder 
Diebstahl, wird der volle Kaufpreis erstattet, zuzüglich der Zulassungs- und Überführungs-
kosten des Folgefahrzeugs.

 
12 Monate, ohne
Zulassungs- und

Überführungskosten

7 Schutz für Gebrauchtwagen – Kaufwertentschädigung
Kommt es in den ersten 24 Monaten nach Zulassung des Gebrauchtwagens auf den 
neuen Versicherungsnehmer zu einem Totalschaden oder Verlust des Fahrzeugs, wird der 
Wiederbeschaffungswert zum Zeitpunkt der Zulassung erstattet.

 
12 Monate

8 Beitragsfrei mitversichert: GAP-Deckung
Die GAP-Deckung sichert bei einem Totalschaden an einem geleasten oder kreditfinanzier-
ten Fahrzeug die Summe ab, die der Leasing- oder Kreditgeber veranschlagt – und nicht 
nur den Wiederbeschaffungswert.

 
Nur Leasing

9 Erhöhung des Wiederbeschaffungswerts
Sofern eine Vollkasko besteht, zahlen wir bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust eines 
Pkw zusätzlich einen Zuschlag in Höhe von 10 % des Wiederbeschaffungswertes. Gilt nicht 
bei Inanspruchnahme der Neupreisentschädigung, Kaufwertentschädigung oder GAP-Deckung.

10 Verzicht auf den Abzug „neu für alt“
Von den Kosten der Ersatzteile und der Lackierung wird – unabhängig von dem Alter des 
Fahrzeugs – kein Abzug (neu für alt) gemacht.

 
4 Jahre, Abzug nur

bei Bereifung

11 Mitversicherung von besonderen Fahrzeug-/Zubehörteilen
Fest eingebaute Navigationssysteme und viele andere Sonderausstattungen sind in 
unbegrenzter Höhe kostenfrei mitversichert.

 
5.000 EUR

12 Schutz bei Zusammenstoß mit Tieren
Wir versichern Schäden am Fahrzeug, die sich aus dem Zusammenstoß mit allen Tieren 
ergeben.

13 Schäden durch Tierbiss
In der Teilkasko sind durch Tierbiss verursachte Schäden versichert. Dies gilt sowohl für 
Schäden an Kabeln, Schläuchen und Leitungen als auch für Folgeschäden am Fahrzeug.

Folgeschäden bis
3.000 EUR in TK



 = mitversichert     = nicht mitversichert

Wertvolle Extras in der Kaskoversicherung mobil komfort mobil kompakt

14 Schutz bei Entwendung der Fahrzeugschlüssel
Wir erstatten bei Verlust der Fahrzeugschlüssel durch Raub- oder Einbruchdiebstahl auch 
die Kosten für den vorsorglichen Austausch der Tür- und Zündschlösser oder deren 
Umprogrammierung.

15 Schäden durch Schneelawinen
Neben den Schäden durch die Elementarereignisse Sturm, Hagel, Blitzschlag und 
Überschwemmung ersetzen wir auch Schäden durch Schneelawinen.

16 Schutz vor unerwarteten Risiken
Unsere Vollkasko leistet sogar in Fällen, in denen durch andere Gefahren als Unfall oder 
mut- und böswillige Beschädigungen Schäden entstehen. Es sind praktisch alle denkbaren 
Schäden versichert.

Bausteine/zuwählbare Leistungen

17 Premium-Schutz – wertvolle Zusatzleistungen in der Vollkasko
Dieser Baustein bietet in der Vollkasko viele wertvolle Extras: So kann der Kunde das 
Smart-Repair-Verfahren einmal jährlich bei Kleinschäden und einem Reparaturaufwand 
von 200 EUR ohne Rückstufung nutzen (Selbstbeteiligung 50 EUR). Voraussetzung ist die 
Nutzung unserer Smart-Repair-Partner. Mit dem Autoinhalts-Schutz sind auch Hausratge-
genstände im Auto bis 1.000 EUR Gesamtwert versichert. Zudem wird die Neupreis- und 
Kaufwertentschädigung bei Totalschäden und Diebstahl auf insgesamt 3 Jahre verlängert. 
Auch eine telefonische Erstberatung durch einen Rechtsanwalt rund um das Fahrzeug ist 
im Premium-Schutz enthalten.

18 Mobilitätsgarantie – Service und Vorteile durch unsere Partnerwerkstätten
Mit der Mobilitätsgarantie machen wir den Kunden mit einem Ersatzfahrzeug wieder 
mobil, wenn das Fahrzeug wegen eines nicht vorhersehbaren Ereignisses (z. B. Panne  
oder Kaskoschaden) nicht fahrbereit ist und die Reparatur oder Wiederherstellung der 
Fahrbereitschaft länger als 4 Stunden dauert. Gleichzeitig kümmern wir uns bei einem 
Kaskoschaden auch um die Reparatur. Dafür ist eine unserer DEKRA-geprüften Partner-
werkstätten zu nutzen. Ansonsten erhöht sich die vertraglich vereinbarte Selbstbeteili-
gung. Weiterer Vorteil: Der Schutzbrief ist automatisch inklusive!

19 Schadenservice Basis – senkt die Beiträge spürbar
Dieser Baustein bietet schnelle Hilfe im Fall von Kasko- und Glasschäden: Unsere DEKRA-
geprüften Partnerwerkstätten gewähren schnelle, kompetente und professionelle Reparatu-
ren. Auch für die Autoverglasung verfügen wir über Spezialisten, die sich im Schadenfall 
zügig und fachkundig um das Fahrzeug kümmern und besten Service bieten. Der Versiche-
rungsnehmer nutzt hierzu eine unserer Partnerwerkstätten für die Reparatur. Ansonsten 
erhöht sich die vertraglich vereinbarte Selbstbeteiligung.

20 Schutzbrief – Hilfe für unterwegs
Mit den Schutzbriefleistungen sind wir bei einem Schaden sofort zur Stelle. Wir organisie-
ren und übernehmen die Kosten z. B. für Pannen- und Unfallhilfe am Schadenort, Bergen 
und Abschleppen des Fahrzeugs oder die Bereitstellung eines Ersatzfahrzeugs, wenn die 
Reparatur länger als 4 Stunden dauert. Darüber hinaus stehen bei der Verletzung des 
Fahrers oder der Insassen zahlreiche weitere Leistungen zur Verfügung.

21 Fahrerschutz – finanzielle Sicherheit bei Verletzung oder Tod des Fahrers
Verletzt sich der Fahrer des Fahrzeugs bei einem selbst oder mitverschuldeten Unfall 
erheblich und es kommt kein anderer Versicherer für den Schaden des Fahrers auf, zahlen 
wir ab einer stationären Krankenhausbehandlung von mehr als 3 Tagen Schmerzensgeld, 
Verdienstausfall, Unterhaltsansprüche, behindertengerechten Umbau, Haushaltshilfe und 
vermehrte Bedürfnisse. 

22 Rabattschutz Top – damit dem Schadenfreiheitsrabatt bei einem Unfall nichts passiert
Mit Rabattschutz Top sichert sich der Kunde die bestehende Schadenfreiheitsklasse und 
verhindert so eine kostspielige Rückstufung. Alle Fahrer des Fahrzeugs müssen älter als 
23 Jahre sein und es muss eine Mindesteinstufung in SF 4 vorliegen. Rabattschutz Top 
gilt während der Laufzeit des Vertrages.

23 Unfallmeldedienst
Der Unfallmeldedienst ermöglicht die technisch unterstützte Meldung eines Notfalls, 
Unfalls oder einer Panne mit dem versicherten Fahrzeug im Straßenverkehr.

24 Online-Kommunikation
Bei Auswahl der Online-Kommunikation werden die Police und alle Host-Schreiben 
elektronisch versendet. Service-Unterlagen wie Schadenvisitenkarte und Grüne Karte 
(IVK) erhält der Kunde auch weiterhin auf dem Postweg.

Bitte beachten: Von den Bausteinen Mobilitätsgarantie, Schadenservice Basis und Schutzbrief sollte nur einer ausgewählt werden.  
Wir empfehlen den Baustein Mobilitätsgarantie.

AXA Versicherungen, 51171 Köln
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